
Protokół z posiedzenia Dzielnicowej Komisji Dialogu Społecznego  Dzielnicy Ochota 
w dniu 20 maja 2009 r.

Posiedzenie  Dzielnicowej  Komisji  Dialogu Społecznego Dzielnicy Ochota odbyło  się  w 
siedzibie Stowarzyszenia WISE, przy ul. Lelechowskiej 5 w Warszawie w dniu 20 maja 
2009 r. o godzinie 15.00

Program posiedzenia:

1. Otwarcie zebrania i przedstawienie porządku obrad.
2. Omówienie uwag zgłoszonych do projektu regulaminu prac komisji.
3. Przyjęcie regulaminu.
4. Wybór Prezydium.
5. Wolne wnioski.

Obecni na posiedzeniu:

Ze strony Urzędu Dzielnicy Ochota:

1. Jadwiga Strzelecka – Wydział Oświaty i Wychowania
2. Agnieszka Świątek – Wydział Kultury
3. Danuta Paciorek – Referat Profilaktyki
4. Sylwia Wołczak – Wydział Promocji i Komunikacji Społecznej
5. Stanisław Gajewski – Wydział Sportu i Wychowania
6. Mariusz Drabarek – Wydział Spraw Społecznych i Zdrowia

Ze strony Organizacji pozarządowych:
1. Marek b. Chodaczyński – Unia Teatr Niemożliwy
2. Dariusz Gabryelewicz – Stowarzyszenie Artystyczne „KMT”
3. Maria Lehman – Polskie Towarzystwo Psychologiczne
4. Tomasz Harasimowicz – Stowarzyszenie MONAR
5. Cezary Domińczak – Towarzystwo Miłośników Gier Umysłowych
6. Liliana Janowska – Stowarzyszenie Amazonki
7. Krzysztof Rusiniak – Stowarzyszenie PIERWSZY KROK
8. Anna  Hrymiak  –  Stowarzyszenie  Rodziców  i  Opiekunów  Osób  Upośledzonych 

Umysłowo „Wiara i Nadzieja”
9. Agata Błądzińska – CARITAS Archidiecezji Warszawskiej Hospicjum Domowe
10.Tadeusz Nowakowski – Fundacja ATN
11. Agata Gajowniczek – Fundacja na Rzecz Młodzieży Niepełnosprawnej  im. Marii 

Grzegorzewskiej 
12.Zdzisława Żochowska – polski Komitet Pomocy Społecznej – Ochota
13.Magdalena  Skorupka  –  Towarzystwo  Rozwijania  Aktywności  Dzieci  „Szansa” 

Oddział Terenowy Warszawa – Ochota
14.Jan  Pyś  –  Związek  Kombatantów  RP  i  Byłych  Więźniów  Politycznych  Koło 

Dzielnicowe

Ad 1
Przewodniczący  Komisji  Marek  b.  Chodaczyński  otworzył  posiedzenie  Dzielnicowej 
Komisji Dialogu Społecznego Dzielnicy Ochota, a następnie przedstawił porządek obrad.
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Ad 2 
Każdy  z  uczestników  posiedzenia  otrzymał  egzemplarz  Regulaminu  prac  komisji  z 
naniesionymi  uwagami  nadsyłanymi  przez  organizacje  pozarządowe.  Treść  dokumentu 
odczytywał Przewodniczący, a członkowie Dzielnicowej Komisji  ustosunkowywali  się do 
każdej z zaproponowanych poprawek. 
Odczytano również pismo Burmistrza Dzielnicy Ochota do Przewodniczącego dzielnicowej 
Komisji  Dialogu  Społecznego  Dzielnicy  Ochota,  dotyczące  delegowania  pracowników 
Urzędu Dzielnicy do prac w Dzielnicowej Komisji. Wszyscy delegaci przedstawieni zostali 
imiennie. Ponownie podjęty został temat uprawnienia przedstawicieli Urzędu Dzielnicy do 
głosowania. Nie została podjęta jednogłośna decyzja.
Następnie zaproponowano włączenie do Regulaminu prac komisji  zapisu o możliwości 
odwołania  Przewodniczącego  bądź  członka  Prezydium  w  przypadku  niewłaściwego 
wykonywania przypisanych regulaminem czynności. Odrzucenie zapisu zostało poparte § 
22  pkt  8  Programu  współpracy  m.st.  Warszawy  w  2009  roku  z  organizacjami 
pozarządowymi, mówiącym, iż „Kadencja władz dzielnicowej komisji  trwa jeden rok”. W 
zaistniałej sytuacji nie ma procedury odwoławcze mogłyby trwać dłużej, niż kadencja.
Po przeanalizowaniu wszystkich nadesłanych przez organizacje pozarządowe uwag do 
regulaminu, przystąpiono do głosowania nad przyjęciem ostatecznej wersji dokumentu.

Ad 3
W drodze głosowania przyjęto Regulamin Prac Dzielnicowej Komisji Dialogu Społecznego 
Dzielnicy Ochota.

Ad 4
Wybory  Prezydium  zostały  przełożone  na  kolejne  spotkanie  Dzielnicowej  Komisji,  ze 
względu na zbyt niską frekwencję. 

Ad 5
1.  Przedstawiono  Dzielnicowej  Komisji  do  konsultacji  zadania,  na  które  wydziały  dla 
Urzędu Dzielnicy Ochota będą ogłaszały w 2010 roku otwarte konkursy ofert. Ze względu 
na  brak  czasu,  Dzielnicowa  Komisja  nie  zatwierdziła  zadań.  Przewodniczący 
zaproponował przeprowadzenie konsultacji drogą e-mailową. 

2. Przewodniczący Dzielnicowej Komisji zaproponował termin kolejnego spotkania: 

17 czerwca  2009 r. godzina 12.00
Centrum  Społeczne  Lelechowska  (siedziba  Stowarzyszenia  Wspierania  Inicjatyw 
Społecznych i Ekonomicznych WISE)
ul. Lelechowska 5

Protokół sporządziła: Sylwia Wołczak
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